

На основу Одлуке директора Друштва број 1139 од 19.07.2019. године

**СПОРТСКИ ЦЕНТАР "ТАШМАЈДАН" Д.О.О.**  
расписује

**ЈАВНИ ПОЗИВ**

**за продају машина за обраду леда које нису у функцији, јавним надметањем**

Предмет продаје у поступку овог јавног позива су машине за обраду леда које нису у функцији.

Наведене машине које се продају путем јавног надметања су следеће:

Редни број	Предмет	Почетна цена/рсд	Количина
1.	„Olympia“ TLW Restling MATS, 12x12m	334.000,00	1
2.	„Olympia“ 110	80.000,00	1
3.	„Zamboni“ 828	80.000,00	1

Цене у понуди изражене су без ПДВ-а.

Излицитиране цене биће увећане за припадајући ПДВ, у складу са Законом.

Јавно надметање ће се одржати дана 26.07.2019. године у 12 сати, у дирекцији СЦ Ташмајдан д.о.о. ул. Илије Гарашанина 26, Београд.(канцеларија број 3).

Наведене машине за обраду леда продају се у виђеном стању и без права на накнадну рекламацију.

Право учешћа на лицитацији имају сва правна и физичка лица.

Представник правног лица који учествује на јавном надметању потребно је да достави овлашћење за заступање, а физичка лица– личну карту.

Сва заинтересована лица за предметну продају путем јавне лицитације имају право да понуђене машине за обраду леда, погледају дана 24.07.2019. године у периоду од 12 до 13 часова, на следећим адресама:

- машина под редним бр.1.- ул. Грабовачка бб, Суботица
- машине под редним бројем 2. и 3. - ул. Чарли Чаплина 39, (Ледена дворана)

Поступак лицитације ће се одржати на следећи начин:

Председник Комисије, уколико су испуњени услови за одржавање лицитације, проглашава лицитацију отвореном и објављује редни број предмета на који се лицитација односи, а затим чита почетну цену.

Висина лицитационог корака (минимални износ увећања почетне цене) износи 10.000,00 динара.

Утврђивање нове цене понавља се све док има понуђача, односно све док учесници истичу понуде на утврђену цену.

Најповољнијим понуђачем проглашава се учесник који је понудио највишу цену.

О почетку, току и завршетку јавног надметања саставља се Записник.

Купац који понуди највишу цену, дужан је да излицитирану робу плати и преузме у року од 10 (десет) дана од дана спроведеног поступка продаје, односно потписивања изјаве о куповини робе јавним надметањем, а на основу издате профактуре од стране СЦ „Ташмајдан“ Д.О.О.

Трошкови евентуалне потребне демонтаже, утовара и истовара падају на терет купца.



Директор

Милан Нововић